
２０１９　ＰＴＡ講演会についてのアンケートまとめ

■お子様は何年生ですか

１年 15

２年 9

３年 19

専攻科 0

その他 26

■講演会「オリンピックメダリストの育て方」はいかがでしたか?

よかった 44

少しよかった 14

普通 9

あんまりよくなかった 0

よくなかった 0

■講演会「オリンピックメダリストの育て方」の内容についていかがでしたか?

よくわかった 40

少しわかった 18

普通 8

あまりわからなかった 1

よくわからなかった 0

■本日の講演会の講演時間についてはいかがでしたか?

長い 2

普通 63

短い 3

■講演会にお申込みいただいた理由はなんですか?

ﾚｽﾘﾝｸﾞやｱｽﾘｰﾄの育成について興味があったから 13

講師に興味があったから 30

募集チラシをみて、ためになると思ったから 16

募集メールをみて、ためになると思ったから 0

友人に誘われたから 20

その他 5

■今後企画する講演会の開催時間について

午前がよい 5

午後がよい 24

どちらでもかまわない 34

■今後企画する講演会の開催時期について

春 10

夏 35

秋 11

冬 1
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